
Möte gällande planering av Waggerydsdagen 31 augusti 2024

Datum: 19 maj 2024 kl 18-20

Närvarande: Anna Westgård, Pierre Barkestam, Kristina Sandin, Lina Larsson, Sandra Jonsson, Bengt Carlsson, Stefan Hellström, Gunnar Lövgren, Christian Melin, Jörgen Nilsson, Rasmus Rudolfsson

Ej närvarande: Andreas Råvik

Sändlista:

kristinasandin@outlook.com

bengt.carlsson@vaggeryd.beijerbygg.se

andreas@ravik.se

sandrakajonsson@outlook.com

barkestampierre@gmail.com

stefan.hellstrom@vaggeryd.se

kakanna@hotmail.com

Jorgennilsson10@hotmail.com

Nästa möte: 9 juni kl 18 på Vaggeryds IP

Anteckningar: Lina Larsson

Ekonomi/sponsring:

- Sponsorer till Waggeryds-dagen behövs. *Bengt* ber Håkan Pallis ring runt till företag som sponsrar Waggeryds-dagen för att se vilka som är med 2024.
- **Andreas Råvik** söker bidraget från kommunen i år.
- Företagsbilar kan fungera som inkörsskydd av säkerhetsskäl. Detta kan vi ta betalt för (500-1000 kr), så det ingår i en slags sponsring. *Vem ansvarar för detta?*
- Växelkassor ska delas ut och samlas ihop. *Vem ansvarar för det?*

Musik/Upptredanden:

- Förslag på artister att boka: Jessica Andersson och Paul Ray. Kostnad är 85 000 kr + moms. *Bengt* ansvarar för att boka artisterna och kontaktar även Hooks herrgård för övernattnings samt om det går att byta om i gamla Coop-lokalen.
- Förslag på trollkarlen Sebastian Hjalmar. *Bengt* kollar med Sebastian om han är bokningsbar för 2024. Tar WIK denna kostnad eller köpmannaföreningen?



- *Lina* kollar med Håkan Sparf om Svenska kyrkans kör vill sjunga på WIK-dagen.
- Vem ansvarar för ljud i år? Christer kan inte i år. *Bengt* frågar Christer om han vet någon annan. *Sandra* kollar också med en bekant. Kostnad för Christer har varit 10 000 kr.
- Förslag på att anordna talangjakt för barn. *Vem ansvarar för detta?*
- Malin Johansson har frågat om hon och hennes dansgrupp får uppträda. *Bengt* håller kontakten med henne. Det beror lite på vilket övrigt program vi får ihop. Ett alternativ om detta blir av är att det kan anordnas en workshop med Malin för yngre dansare.
- Förslag på dansband. Ejje?

Kommunikation

- *Bengt* kollar om artisterna har egna bilder/affischer de kan skicka som vi kan använda
- Vem trycker upp affischer?
- Vid infartsskyltarna till kommunen där vill vi att det ska stå Waggerydsdagen. *Bengt* tar kontakt med Jennie Svensson på kommunen.
- Vi behöver se till att det läggs ut information på Facebook både i anslutning till Waggerydsdagen och i god tid innan för att sprida ordet.
- Hur skyltar vi i kommunen, på lyktstolpar m m? *Lina* kollar med kommunens gata-parkchef.
- Information ska spridas genom Vår lilla stad också. *Bengt* ansvarar.
- Kontakta pressen (JP och skillingaryd.nu). *Kristina* ansvarar.
- Lägg ut på laget.se att Waggeryds-dagen att göra reklam redan nu. *Kristina* ber Marica skicka ut till alla.
- Reklamskyltar, finns en del gamla som behöver ses över. *Vem ser över detta?*

Lastbil/scen/staket

- Vi bestämmer att lastbilen ska stå mellan ICA och Swedbank som vanligt. *Christian* tar kontakten med BK Åkeri om lastbil.
- Bord och stolar till autografköerna tar vi från klubblokalen. Dessa ska köras fram på fredagen. Något lag kommer att få det i uppgift.
- Kravallstaket ska sättas upp; Passage till Ica / Avspärrat område så ljudtekniker kan stå i fred / Staket framför scen. 15 staket ska bokas. *Bengt* tar kontakt med Peter Frisk på kommunen.
- Vi behöver vakter till scenen. Något lag kommer att få detta som uppgift.
- Västar ska finnas till vakterna. *Bengt* löser västar från Beijer
- Nya säkerhetsregler kräver att vi behöver säkra infarterna till torget. Vid Skillingaryds marknad användes företagsbilar som stopp. *Lina* kollar med Jennie Svensson på kommunen kring hur de gjorde där.
- Både polistillstånd och lotteritillstånd är klart.



- Konferencier: *Bengt* hör med Stefan Hellström och Anders Sandahl

Program:

09:30 Waggerydsdagen dagen startar

10:15 WIK-parad (sämning 10:00-vid gamla godsmagasinet (fd. Beijers träupplag)

11:00 **Sebbe trollkarl på stora scenen**

12:00 **Melanie**

12:30-13:00 Stipendieutdelning alt. att vi tar detta i samband med prisutdelningen:

Vänföreningen (Andreas Råvik) 12:30

Grenthes (Andreas Råvik)

Årets företagare (ej utsett än)

Jonas Flodins minne (ledarpris)

Gliets minnesfond (någon ledare som gjort mycket genom åren). Ansvarig: Håkan Pallis, Bengt, familjen, Tore (stora grabbar).

13:00 **Mariette**

13:30 Prisutdelning-lotterier

Intervjuer på scenen

- Intervjuer på scen – fotbollskul, A-lag herr, A-lag dam, bandyn, något flick- och pojklag. *Vem kontaktar dessa lag?*

Bord med tak

- Ca 22 bord från Equmenia finns just nu i Vaggeryd utanför Magasinet. *Bengt* kollar om de kan stå kvar där
- Annonserar i skillingaryd.nu om att det går att boka bord (500 kr för bord och tak, 300 kr för bara bord). Kontaktperson *Bengt*: Email + mobilnr. Vi behöver ringa runt till de politiska partierna, kyrkorna, pensionärsföreningar m m som skulle kunna vara med. *Vem gör det?*
- *Anna* kollar med handlarna i centrum vilka som tänkt ha öppet.
- Ett bord för WIK ska finnas.
- Fler stenar behövs för att sättas dit så inte borden/taken välter om det blir blåsigt. En pall med sten körs fram av *Bengt* så kan vi ta från den vid behov.

Torget och utställningsyta

- Kommunen hjälper till med avstängning av gator kl. 18:00 på fredagskvällen och mellan kl. 08:00-16:00 på lördag. *Bengt* tar kontakt med *Jennie*
- På varje bord häftas det dit skyltar med de olika utställarnas namn / lotteristånd / etc. Detta så att det blir enkelt för alla på lördagsmorgonen att finna sin plats. *Vem gör lappar och sätter upp?*
- Telefonnummer till inköpare/"sambandscentralen" ska finnas på varje plats utifall de som står där behöver hjälp. *Vem gör dessa och sätter upp?*
- **"Sambandscentralen"**
Vi i sektionerna som inte har annan uppgift under dagen får turas om att finnas tillgängliga under dagen. Är i närheten av WIK-bordet. *Vilka ur sektionen är det?*



- Översigtskarta med markering var de olika utställarna ska stå. Denna karta sätts även upp så utställare kan titta själva + att "sambandscentralen" finns på plats lördag morgon för att visa var alla ska stå vid behov. Vem gör detta? En grund vore bra. *Lina* kollar med *Jennie* om en karta.

Förslag aktiviteter:

- Halva Potten: Häften finns.
- Testa boule (Kolla med pensionärsgänget)
- Gå-fotboll (Ev sargen)
- Chips-hjul/försäljning (kostar pengar). *Anna Westgård*
- Speedshooting (kostar pengar). *Pierre* kollar
- Pajkastning?
- Kasta ring på flaska – vinn någonting (ta betalt)
- Skott på målvakt (bandyn)
- Gokart? *Bengt* kollar med *William*
- Autograf och foto med A-laget
- Fiskdamm
- Bärningsbilar/Polis (*Kristina/Stefan*)/Räddningstjänsten (*Lina*)
- Traktorparad från *Gärahovs gård*
- Samordna reklam för Hushållningssällskapets sommarmöte
- Fiskdamm. *Bengt* kollar med *Gunnar* om han kan laga taket. Kan man använda lastpallar som golv?
- Parad (trumslagare (*Karlhager, Petter*)). Skyltar för vilket lag det är.
- Blue Army? Vilka är detta?
- Visa hjärtstartare (*Anders Sandahl*)
- Chokladhjul
- Sälja souvenirer
- Lotteri med *Swedese* och *Byarums Bruk*. *Kristina* kollar om de båda företagen skänker vinster även i år
- QR-koder tas fram och sätts upp på de olika stationerna. Bra om det är olika QR-koder så *Marica* på kansliet enkelt kan se vilken station pengarna tillhör (ett bra sätt att se vad de olika stationerna drar in för pengar).

Övriga punkter

- Kolla om matcher är samma dag. F14 och F09/10 behöver flytta. Vem meddelar F09/10?
- Pantlådorna ska tas fram
- Sopsäckar ska hängas upp vid varje station + på flera ställen. Vem ansvarar för det?
- El till alla stationer som behöver detta. Vem ansvarar för det?



Mat

- Mat ska beställas från ICA till artisterna. *Vem ansvarar för det?*
- 2 köer till hamburgarförsäljningen
- Både gasolgrill och kolgrill behövs. *Bengt* ordnar fram gasol. Brandsläckare behövs.
- Roffes karameller kommer till WIK- dagen
- *Värmeskåp från Hjortsjöskolan. Vem kollar det?*

Paraden

- Både Fotboll och Bandy-spelare/tränare ska gå i tåget.
- Alla ska ha WIK-kläder på sig
- Trummor m m i tåget
- WIK-flaggor